题目： 2012年，迪斯尼
姓名： 张天阳
年龄： 五年级
辅导老师： 何沈文
学校：美国纽约州首府中文学校 五年级二班 
通讯地址： 839 Maxwell Drive, Niskayuna, NY 12309 （美国）
电话： 518-618-3033
E-mail：wwsamson@yahoo.com 
2012年，迪斯尼
今年我和我的家人去了“迪斯尼世界”。我们去了很多在“迪斯尼世界”里的地方，其中有一个地方我最喜欢了- Epcot。在Epcot 里有很多不一样的好玩的东西， 可是有两个好玩的东西我最喜欢。
1) 飞行任务。在“飞行任务”里，有一个大机器。人坐在机器里，可以按按钮，象一个机舱一样。机器会动，动了，坐在里面的人觉的自己坐在一个正在飞的飞船一样。里边还有很酷的东西，所以更象一个飞船了！
飞行任务的大机器里有四个“窗户”。从窗户里看，就象你坐在一个大火箭里望外看。先看见发射塔（开始发射的时候），然后看见星星（到外太空里）。
按了不同的按钮，不同的事情会发生：按了绕月轨道按钮，窗户外面就变成了一个正在转的月亮，也感觉机舱正在环绕一个东西转。除了按钮，还有好多屏幕，控制杆儿，灯，电线… 
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控制杆儿是机舱里的一个很重要的东西。要是控制不了火箭，火箭就会乱飞，可能会撞到一个东西里。要是撞了，我们的火箭就会爆炸---只不过我和我爸爸的火箭从来没有爆炸过，所以我不知道爆炸了会怎么样。
我觉得电线和灯都是没有用的东西；它们只是看着酷，让机器看着更象机舱。可是窗户和屏幕是很重要的。用控制杆儿时，必须知道你正在往那里去，才能控制一个大火箭。要是按了绕月轨道按钮，蓝色的屏幕就会变成：
绕月轨道：…
… 三，二，一 … (a+b) ^n=∑_ (k=0) ^n ▒ (n¦k)a^k b^(n-k) 

我和我的爸爸去坐了两次！我的妈妈害怕，我的妹妹太小了，她们没有坐。我觉得很好，可是妹妹说它很不好因为她不能坐。
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2) Epcot 刚进去的时候就能看见一个大球。我一直在想；那是一个什么东西？我们绕着球转了几圈儿， 发现有一个门。我们打算看看门里是什么，就进去了。
里面有一个很长很长的队，我们就也开始排队了。等我们终于到队的最前面的时候，我们上了一列“火车”。这个火车呀，进了一个“隧道”。这“隧道”一直来到很久很久以前，人住在大山上打大象生活的景象。“隧道”又到了几年以后，人们开始在山洞里住。
火车很慢地往前走。到了一个山洞里------里面，一些穿着动物皮的人在用火烤东西。火车又往前走了。。。到了一个大的农场，人们开始在上面种东西了。火车走啊走啊。。。
到了一个埃及的王宫。一个国王在看一个人造纸。不多久，火车来到了欧洲。一个人在写书，另外一个人在读书。我很奇怪------为什么，中国发明了纸，这里说纸，怎么不提中国？
可是火车还是往前走，来到了美国，爱迪生的实验室里。连真的爱迪生都在！他拿着两个电线和一个还在亮的电灯泡。火车往前。。。
又是爱迪生。他手中拿着一个电话…“Hello! Hello! HELLO?!”

下一站。。。。。。亨利福特的车库！好多东西-工具，不同的发动机，螺丝钉，书。。。。。。最好的是，他的Model T（他的最成功的汽车）汽车还在车库里！哎呀，我都数不清大球里有几个好玩儿的东西了!

火车已经走了很长很长的时间了。。。可是它还是往前走。走到了好多我不知道的地方------可是有一个地方美国的人全都知道------肯尼迪太空中心。一个大火箭在往天上飞。哇。。。是阿波罗十三！
走啊走啊，终于到了上车的地方。我下车，想到了电灯泡，汽车，阿波罗十三。。。
今年去迪斯尼，发现了好多好玩的东西。我下一年一定要在去一遍！

