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夏 天，是 野 营 的 季 节。八 月 二 十 日，璐 璐，盈盈 和 我 要 去 Letchworth 公 园 野 营。我 们 将 在 那 里 住 几 天。我 想 这 次 野 营 会 很 快 乐 的。
开 车 四 个 多 小 时，我 们 终 于 到 了 野 营的 小 木 屋。小 木 屋 一 点 儿 也 不 像 我 想 像 的 那 样。条 件 不 太 好；里 面 没 有 电 视，没 有 洗 澡 间，只 有 四 个 很 小 的 床，一 张 桌 子 和 一 个 小 冰 箱；另 外，还 有 很 多 很 多的 蚊 子。我 有 点 儿 失 望。不 过， 能 和 璐 璐，盈 盈 在 一 起 玩 儿，我 还 是 很 高 兴 的。我 们 三 个 一 起 来 到 木 屋 前 的 草 地 上。虽 然 这 里 只  有 一 个 滑 梯 和 爬 杆，但 是 我 们 三 人 玩 得 仍 然 非 常 开 心。当 我 们 正 玩 的 时 候，璐 璐 突 然 看见远 处 有 一 朵 橘 黄 色 的 火 苗。我 们 快 步 跑 过 去 一 看，哇！是 我 们 的 爸 爸 们 点 的 火 堆！火 苗 随 风 飘 动，看 上 去 像 是 孩 子 们 在 用 舌 头 舔 糖 块 儿， 漂 亮 极 了；我 还 能 听 见 燃 烧 的 木 头 发 出 的“嗞 嗞”声。我 喜 欢 去 树 林 里 找 小 树 枝，然 后 再 扔 进 火 里。到 了 吃 晚 饭 的 时 候，我 们 的 爸 爸 们 在 火 上 烤 好 了 两 只 鸭 子。这 是 我 第 一 次 吃 用 篝 火 烤 熟 的 鸭 子。野 餐 的 味 道 可 真 的 与  妈 妈 做 的 饭 不 一 样！晚 上 睡 觉 的 时 候，我 的 肚 子 很 高 兴。
第 二 天，妈 妈 告 诉 我，我 们 大 家 一 起 去 看 瀑 布。我 们 先 去 看 峡 谷。峡 谷 非 常 的 壮 观；它 的 形 状 像 一 个 巨 大 的 盆，很 深，很 大；我 和 它 一 比 觉 着 自 己 像 一 个 小 虫 子。在 峡 谷 底 下，是 一 条 小 溪；小 溪 的 水 很 清。小 溪 上 有 很 多 小 船；小 船 顺 流 而 下，会 漂 到 很 远 的 地 方。看 完 了 峡 谷 我 们 便 去 看 瀑 布。瀑 布 从 很 高 的 地 方 冲 下 来，像 一 片 白 色 的 窗 帘；哗 哗 的 流 水 声 传 到 很 远 很 远 的 地 方；清 澈的 水，可 以 让 我 们 看 到 水 中 各 种 形 状 的 石 头；我 想，如 果 在 这 里 游 泳，水 一 定 很 凉。峡 谷 的 四 周 是 一 片 树 林；我 们 大 家 一 起 步 行 在 这 片 幽 静 的 树 林 里；树 非 常 的 高，我 感 觉它 们 比 天 还 高 呢！地 上 有 许 多 的落 枝，我 们 捡 了 很 多 小 树 枝 准 备 晚 上 点 火 用。回 到 小 木 屋 后，爸 爸 们 又 了 一 个 火 堆；火 很 大。我 们 三 个 坐 在 火 边， 一 边 看 火，一  边 往 里 扔 我 们 捡 回 的 树 枝。因 为 有 了 这 些 树 枝，火 越 烧 越 旺。后 来 听 璐 璐 的 爸 爸 说，火 烧 了 整 整 一 夜 都 没 有 灭。看 来，我 们 捡 的 树 枝 还 真 有 用！
第 三 天 早 晨 醒 来，我 发 现 小 木 屋 里 的 蚊 子 在 我 身 上 可 吃 了 一 顿 好 饭！我 的 头 上 和 脸 上 有 七 个 地 方 被 蚊 子 咬 了，另 外，我 的 手 上，腿 上，脖 子 上，肩 膀 上，还 有 我 的 肚 子 上，一 共 被 咬 了 十 二 处。 这 麽 多啊！！！
到 要 回 家 的 时 候 了， 我 帮 爸 爸 和 妈 妈 把 东 西 装 到 车 里。然 后，我 去 向 璐 璐 和 盈 盈 说 再 见。我 们 谁 都 不 想 走，只 好 说，“明 年 我 们 再 一 起 野 营 吧！”
这 次 野 营，我 最 忘 不 了的 是 被 蚊 子 咬 的 疙 瘩！！！ 
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